




 Rundtour ab Alpnach über die Chrüzliegg
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Es erwartet uns eine schöne Rundtour durch das Grossschlierental mit prachtvollem Höhenweg über die Chrüzliegg. Der Aufstieg ab Alpnach ist grösstenteils asphaltiert und nicht sehr steil (6 bis 10%). Es folgt ein technisch und aussichtsmässig interessanter Höhenweg. Besonders das letzte Teilstück über den Polenweg, ein kurvenreicher Steinplattenweg (Foto), wird bestimmt in Erinnerung bleiben.

Die lange und packende Talfahrt nach Alpnach können wir mit einem Halt auf der Terrasse des Bergrestaurants auf der Lütoldsmatt unterbrechen.

Programm:         Fahrt mit PW nach Alpnach und mit Fahrrad westwärts über die Chrüzliegg (1150m Aufstieg). Höhenweg mit kleineren Abfahrten und Aufstiegen (total 150m). Distanz total 31km.
Treffpunkt:
Samstag 0700 Uhr, kleiner Parkplatz Sihlbrugg.

Ausrüstung:
Mountainbike, Fahrradhelm, Getränke, leichte Verpflegung aus kleinem Rucksack oder Nierentasche, Reserve T- oder Sweat-Shirt, Regenschutz.

Versicherung:
obligatorisch, Sache der Teilnehmer

Kosten:
Fahrentschädigung nach Ansätzen Berg & Ski

Anmeldung:
bis Freitag, 2. September 2005, 12.00 Uhr  beim Tourenleiter. Auskunft bei zweifelhafter Witterung: 2. September, ab ca.18.00 Uhr. Es gäbe auch die Möglichkeit, die Tour auf den Sonntag zu verschieben.
Tourenleitung:
Markus Werdenberg, Tel. G 058 555 17 13 oder P 052 643 67 65 markus.werdenberg@siemens.com oder rm.werdenberg@bluewin.ch
Besonderes:
„Gruppenauto“ (für Velos) steht bei Bedarf zur Verfügung.

LK: 1:50’000, Blatt 245 Stans
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